
Magukra
költenek
a balliberálisok
Miközben Eger balliberális ve
zetése egy sor fejlesztésen, intéz
ményen és szervezeten spórol, a
polgármesteri hivatal működé
sére tetemes összeget terveztek
be. Pécsen jelentősen megemel
ték a képviselői tiszteletdíjakat és
gőzerővel hozzák létre az új po
litikai pozíciókat.
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A részvételi költségvetés ígérete ellené
re inkább elvételi költségvetés készült
Egerben, amiben sokmindenre kevesebb

pénzt adnak, mint az előző években -
közölte lapunkkal a Fidesz-KDNP helyi
frakcióvezetője. Oroján Sándor (képün
kön) a tegnap elfogadott büdzsé kap
csán hozzátette: számításaik szerint
az előző évhez képest körülbelül 220
millió forintot vesznek el az egriektől.
- Körülbelül 95 millió forinttal keve
sebb jut utakra, járdákra és parkolók
ra, de hatvanmillió forinttal kevesebbet
költenek idegenforgalmi rendezvények
re, kulturális eseményekre és egyesüle
tekre is. A sportmúzeumtól 1,8 millió
forintot vettek el, a pinceszínház pedig
egy fillér támogatást sem kap. Keve
sebb jut játszóterekre, zöldfelületek ki
alakítására és közvilágításra is -mond
ta el a kormánypárti politikus. Oroján
Sándor kiemelte ugyanakkor, hogy sa

játmagukra, a polgármesteri vízfejre -
személyi kiadásokra és dologi költsé
gekre - 130 millió forinttal több jut.
Emellett a Fidesz-KDNP-s frakcióve
zető érthetetlennek tartja azt is, hogy
a parkolók, valamint az önkormányza
ti lakások és üzlethelyiségek fenntartá
sára összesen nyolcvanmillió forinttal
többet költenek
Pécsen egyelőre egy biankó koncep

ciót terjesztettek be, amiből hiányoz
tak a konkrétumok. A bizonytalanság
ról mindent elmond, hogymég a költ
ségvetési bizottság is csak úgy fogad
ta el a tervezetet, hogy abból kivették a
számokat - erről Csizmadia Péter, a Fi-
desz-KDNP pécsi frakcióvezetője be
szélt lapunknak. A kormánypárti poli
tikus beszélt arról is, hogy Pécsnek jelen
állás szerint az év végéig vissza kell fi
zetnie a kormánytól kapott kamatmen
tes támogatásból fennmaradó 8,5 mil
liárd forintot. Csizmadia Péter azon
ban úgy tudja, ebben az ügyben októ
ber óta csupán annyi történt, hogy az



új polgármester egy levelet írt a kor
mánynak a fizetés átütemezésével kap
csolatban, de érdemben nem tárgyaltak
róla. - Eközben jelentősenmegemelték
a képviselői tiszteletdíjakat, gőzerővel
hozzák létre az új politikai pozíciókat,
amelyek kifizetőhelyként szolgálnak a
szivárványkoalíció prominenseinek, és
egy ügyvédcsapatnak is fizetnek több
tízmillió forintot úgynevezett jogi át
világítás céljára - tette hozzá. Emel
lett tervezik azt is, hogy felülvizsgál
ják a fejlesztéseket, és lehetséges, hogy
az elindított programok közül lesznek
olyanok, amelyeket leállítanak.


